3 A A

H
=

= 0l &b A

Al

Bl
Wl
w1
0H
&3

Bl
ol
ol
0
X0

o}

2011

oF
R”J

ok
ol

™ ™ ool uvuln o | o N~
Lo (@] N~ N~ © © — — (o))
© A QU NN S ® <
o | s < 3|8 < o
KIo q|< <
E]
=)
o © ool @ ©o | = [N
< Y9) © © o (ap) o © N~
™~ @ le|lelw ~ < ~
o o) [9N] [aN] (o)) ()] © — <t
iz | & ¥ 8|8 2o 2
o - -
m | T T
K=
Al & © D I O D < < (a0} N M O — Al O O O O O O O O O o O o O O O O o O O o Al N O O
O M — 0 v M — O [e0) [o0) (=] o Al © Al N < O © O W O O AN A o o O O O O O AN ™M (ap) o O O
Nea¥|®2 e |Q| P00 0 |0 Q0 9 < 9 &0 © o — 0 «§ 0 © © o o = - L < e N e
—ocood|low oo~ ]| | © Ol @O F © ® — ®» & ® — o o © — - < <+ N ® ©
ES8E|5 288|188 2|88 = 288
3 = = = =
<
=
~ ~WH<
ol B of) o) of oW o oW o oW ol o] /TGS TG T falt o} ol ofl
I = S 8 8 ¢ o o oo o d o T T 8 B ¢ o o
% 4“ m m w *x * x x x x _.—._v._M_ x q*__r.\_ %__-.\_ m O|*_<-.|_ .WWO x X
or = 7 c o o o oM o H Wl M o J o o o © oll oF
G0 OF S O O O O O O O O ¥ - o & 9 * © o
% v 8 S22888888: 8¢8¢% @ ; S
- O < © o - - - - - s T [ o o © o a0 >
5l 7 0 o o g9 o o M S o S S © o
o ™ O O O O — K0 O [colNe>] (e} * o
. o —_ M < N — O O (@] - = (@)
[a\} nO, o -~ o oF) -
7 5 g = E ) §
= = o 5 m:n 0
= oK ) 00 w_. + <k
=< Kir = <k = ¥
. i 2L w0 <F M N
~ 0] ) Hi = K0
= . o <k — ™ g <k < A nH =
= - ~ i o<k <k <4 ol =
0l w T o < 4 = = = b =
__|O." ”_u._ = :_o _pt |..A|._ A_l _u_\_ (W) __oo A_l R0 = oT_ oK
— - - r ol zl <k K 80 & < K o OF
oF = 30 n = &} Rr R0 AD 70 o1 = 0 = = o M0
0J r 80 oH i 5 00 oo RO ~ RO m &0 ar il =4 0 50 [0 o
. Gl Hlals|= iy O ol A0 10 il <+ o D 80 oH )
ﬂm M e | A TR ERAUPADN G o i . % ¥
K ) ol | | o) |~ < Ho
. A R0 B - | <« - N
x 10} Kir H|lx|e|e © o
IF 10y ~ 0|5
if3] X0 =)
0 S
=)




SN 0l82E
ZE: OHIIEFM(ASZN/2S - )5

He
2
0x

el Hd=2ee 2 29 (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 e SImE=ET
—SHIEMHRE=S 1,500,000& *22l 3,000
“USRERYES 700,000& *12] 700
- Y Z et R3] & HI 400,000& 123 4,800
“dot=EAEE 1,700,000& 123 20,400
“PAAEHABUAEEZ 300,000 *13] 300
-aofl E882 3,000,000& 13 3,000
O2. 42 H| 33,394
- - e 33,394
= 900& +64m* x8A| 2t+952 *0. 6 26,266
=l 5803 x64m* *8A| 2+ 402 +0.6 7,128
O3. A€ ZHIS X 35,575
-A =R Xl 2, 7173 4,481’ 12,175
-9 HE N2 26,000& »200RT 5,200
SIS M2 3,000,000& 3,000
-EXI|IR X2 ==t 300,000& 42| 1,200
-BEXZ ¥ RHSFAE=H 150,000& «20CH 3,000
-LSAME R E = 1,000,000& 1,000
-2 HAE 7 A E 2=t 2,000,000& 2,000
-SZIJIRXNE =l 800,000 800
-HIIAI 8 7 X 2 4=H] 2,000,000& 2,000
-2e#=X A8 7K E4Hl 2,000,000& 2,000
~THZSBAOIK 0012 2K 2t
1,200,000& *121 1,200
-“EXIIZ2KR XN E=H] 2,000,000& 2,000
202 O4Hl 7,200 9,800 A2,600
01 WA 7,200 9,800 22,600
OWd23tsl 22 AHz+=80dl
60,000 x5 x4 63| 7,200
206 M=l 5,260 5,260 0
01 M= bl 5,260 5,260 0
OF2H+ 45,000 x6 = *23] 540
Od2E A2=4357Y 50,000& 20 1,000
OdLg)] Az 120,000 1S +6& 720
OJIAY &+ € HIS 1,000,000& 1,000
OgsAE M=+ 1,000,000& 1,000
(OFSPIP E=Sgel 1,000,000& 1,000
AEHI 2O 44,800 136,476 A91,676
A&t 44,800 136,476 A91,676
=SHEAHY 3,000, 000& 14 3,000
OFCUE H 2 M & S 19,800,000& * 14! 19,800
O=xeld =4 2,000, 000& 14 2,000




SN GA2EE R
HH: IS ZU(ASSX/2S - Ot

Jn
He
2
0x

ool OlH 2552 2 EERE
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH %Egﬁ Hons2
OLIR3IIIE X2 DA AAZBA
20,000, 0002 *14! 20,000
405 XHoHE S| 4,300 4,850 A550
01 HAUYSEF S| 1,300 1,850 550
o2 DEE DZ010] 2 (L)
1,300,0002 + 1CH 1,300
02 TARYH| 3,000 3,000 0
ONRBENAE SATRY 10,0002 * 1502 x23] 3,000
Of &1 2| AL 3| & OF 2O 399,953 435,386 ~35,433
= 10,200
Al 389,753
FRHENE2Y 204,485 300,327 N5,842
201 g2y 269, 155 266,917 2,238
01 ALR22lH| 263,896 261,036 2,860
O1. ger2gH| 26,400
—NSYURFT LBAgY| 2,000,000 2,000
-0i4Ns 222 MR 13,000
LT 20021 %20, 0005 x23] 8,000
ZAE 500212, 0005 *23) 2,000
s 40 50,000 x307} *23 3,000
“HANS £33 2 W24 oY
50021 %1, 50000 *2 % *23) 3,000
MDS DI Y EEE HX
30,0002 x60%4 +23 3,600
-DSM HE [ 3502 +3,0002 *23] 2,100
“OIEIE SLAEA Y
4502 *3,0000H *23] 2,700
O3.2g9+g 233,480
SDSUA DHDE MAISY
70,0002 *42 43| 1,120
—SEAASY 3,920
Pl 2000002 *224 %1 Al 2+435] 1,600
= 80,0008 x2% * 1 A| 2+ *43] 640
" ol 60,0008 x2% *43] 480
Anz 15,0002 %2004 +43] 1,200
—UBRA ARG 228,440
IEXA L Y- HANS BAE
35,000 ¥4 Al 241635 +32} B+ 23 143,360
SHDADSE LA
35,0008 *2A| 2+ 163 *32} Bt 23 71,680
YESAAAE
35,0008 *2A| 24 *42= #1074 BH+235] 5,600
stssolel 2AR
50,0002 * 130} EFx 122! 7.800




A Estal &
HH: HAIEHM(AMI=ZX/ES - HELHY)

CHel: 01410l ASI & O 2T (e @8
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
O5.2 | 2,016
-DRHY OIA22X 24
7,00021 4% 62 122 2,016
06. 2% 2 2,000
“GEDS HEES HTUX
00,0002 %20 27| 2,000
02 B2 5,259 5,881 A622
O1.2222YHA 500
-PHE(ZEY L OHYS ¥H)
2502 %2, 000 500
O2. 492 H| 2,759
-Xela o MmA 2|
8502 ¥52m *1 Al 2451042 %0.6 2,759
O3. A& =SR] 2,000
~DSAFY LM 2,000, 0002 2,000
202 01t 4,800 4,800 0
01 2Uioibl 4,800 4,800 0
OnsHY N4 o]
60,0002 *4% 42 53] 4,800
206 T2 6,020 5,300 720
NIE 6,020 5,300 720
OXZ 2 JI&DS 2248 I 7Y
70,0002 %2504 B +23] 3,500
OS2 DYWT 424 I 7L
70,0002 * 18K 8 +23] 2,520
301 LPBAI 12,510 12,510 0
09 BUI2LRALAS 6,428 6,428 0
0BA2LQH 6,428
ez 83,0008 %22 *122 2,112
-S| 5,000 x2% +222 » 122 2,640
-nE| 2,0002 2% 222 « 122 1,086
-Il= | 140, 00021 283 x23| 560
el Bt E | 15,0002 x2 %22l 60
10 BAEI 243 6,082 6,082 0
OOMIS +LMDT BEZAN B4
7,000 #1508 *23] 2,100
OCEIE ML L £2A HESAX B4
7,00021 %50 *43] 1,400
ONSUA DT Y 89 HHX Z4
7,0002 1002 x23] 1,400
Ost&so0tel 3o HAX A
7,00021 %138 x23] 182
Ost&So0tel eIk 06l 20,0002 +50% 1,000
405 XtarF S| 2,000 10,800 8,800




A =232

HH: HAIEHM(AMI=ZX/ES - HELHY)

2
0x
lo
=
]
L]
2
Jao
&

N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES e a4 Hlw &2
= T ° - = oS = =5 0:”/&,% Lsa
01 A& E2BHSHI 2,000 10,800 A8,800
OLE=S(n=s8) 2,000,000 =1CH 2,000
Alfsr & HOotWs 29 20,748 22,117 A 1,369
201 LEt23d| 14,268 15,037 AT69
01 AbR2t2lH| 14,100 14,900 A800
O1.det+=ZH| 5,500
-y M 20,0003 150 3,000
-SAUE £ HORE JlEt+=2H]
1,000,000& 1,000
-Sd0s ¢ Hotes 22 HE 1,500
g2HES 2003 *2,0002 %33 1,200
=R 50,000& *204 2~ *32] 300
O3.2d=¢ 5,600
—LUB2 AL 5,600
SAUE Mz 50,0003 x4 A| 2+ 125 2,400
HOolns ZA=
50,0003 x4 Al 2kx8==+20H Bt 3,200
06.2xt=z2 3,000
S0 ¥ HOtws &S U AX
500,000& »2CH *32] 3,000
02 =234l 168 137 31
O1.35224 A 168
~AMEES(EAUE 2 HOtLE SESS)
7003 *80H »33] 168
206 T2l 6,000 6,600 AB00
01 M=4| 6,000 6,600 A 600
OsAUE & HOtes MZl
250,000& 83| 34 Bt 6,000
301 LEEAZ 480 480 0
10 EALAHIZEAS 480 480 0
Osdlig & HOtus s&dss 282
3,000& x80H x23| 480
HSUsE2g(Ex) 8,000 8,000 0
T 2,400
Al 5,600
201 LEt23| 4,200 4,200 0
& 1,260
Al 2,940
01 AtR2t2ldl 4,200 4,200 0
O1.dBr==ZH| 2,200
-0{AHs DMsl 20,000& *100% 2,000
= 600
Al 1,400




SN Ola 25
o OEIIEIM(AEZX/BS - HEL0S)
SE NPT

=
I
a

il
x
0%
2
0
£
5
g
=
il
S
g
0x
Jo
=
Pa
I
=1
R
2

-HElis E2EE S HH 50,000& x45 200
60
140
O8.2g8+¢ 2,000

-HAis ZAtE 50,0003 *2A1 2Hx10F+23] 2,000
600
1,400

= H

= H

206 M=l 3,400 3,400

1,020
2,380

= H

01 M=Hl 3,400 3,400
O diHst MH=Hl 340,000& 102 3,400

1,020
2,380

=

301 Let2H= 400 400
120
280

=z H

Ba= 400 400

2t
,000& +80 400
120
280

= H

Olsds22d(Ex) 10,000 10,000
3,000
7,000

= H

201 et=g&l 5,040 5,040

1,512
3,528

=

01 AtR22iHl 5,040 5,040
O1. L= 2,450
-OlstHdsl 2 Wii=el 23,0002 * 100 2,300

690
1,610

= M

50,000& 35 150
45
105
O8.2g8+¢ 2,400

-OlstHdsl 2 ZAI=
50,0008 *x2Al 2tx 12223 2,400

720
1,680
O6.gx&x 190

-Olstidal 2 HH St 190,000& 190
57
133

= H

=z H

= H

202 O4dl 960 960




d=3sta| &

o

01 &1 | AbS| & 01 2t T} (Etel: & e
_ _ - FSIEL =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol Ofl At ot Hws2
< 288
Al 672
01 201 960 960 0
O0IS0&EI2 SH0Yl 20,0002 *3% 163] 960
= 288
Al 672
206 T2 4,000 4,000 0
= 1,200
Al 2,800
01 MEH 4,000 4,000 0
O0lS0 432 el 400, 0008 +103] 4,000
= 1,200
Al 2,800
SNeESUHSY 39,320 51,942 A 12,622
101 @l 24H] 15,100 30,200 A 15,100
04 JIZAH2ERNSES 15,100 30,200 A 15,100
OZE0/U0E NEY US| L DS
Hyl(-ouXel &E) 5,100
o=y 200, 0008 *10% 72 14,000
-28 2 =i 10,0002 *10% 1,100
201 ety 15,820 12,950 2,870
01 At el 15,820 12,950 2,870
O1.gptag| 12,000
—HEAMT "SR MR
3,5008+1,5005 23 10,500
- AAX "SZ NIR 2D
50,0002 * 152 %23 1,500
03.294+y 1,820
O AAR "BE" MY DSAAMR
35,0002 *2A1 2t <263 1,820
06.4%2 2,000
“RHEAT SELEEI] L U HA
1Py 00,0002 x2CH *23] 2,000
301 LetEaa 8,400 8,792 ~392
10 BAMHIZA S 8,400 8,792 £392
OFBEAHASY RAZAR Z4
7,0002! x2% *2002! 2,800
ONEAAX "S2" M NSAK B4
7,000 %102 %403 2,800
OZE0ILHY DEY HEHSEIIE S
7,00021 4% *100 2,800
SN ESHESY (2 X) 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000




FA HdEstal 2
HH: HAIEHM(AMI=ZX/ES - HELHY)

SRl HEo A2 & O =0 (9 ®2
B . M. CHe (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
201 LBty 4,362 4,250 112
= 1,309
Al 3,053
01 AtSR2t2ldl 3,362 2,250 1,112
O1. g Et=ZH| 3,362
NAEEK 2ES S MI 1,800,000 1,800
= 540
Al 1,260
-HHEsEZS 7L 1,562,000& 1,562
= 469
Al 1,093
03 A2 1,000 2,000 A 1,000
OXA&Sk BIotU3 1,000,000& 1,000
= 300
Al 700
301 LetEA3 5,638 5,750 A112
= 1,691
Al 3,947
10 At HIE4 3 5,638 5,750 A112
O2Z2s Edal a4 7,000 x28E! x8& 1,568
& 470
Al 1,098
Ouns &L =4 7,000&x160H 1,120
& 336
Al 784
OXASAtUE &0 bl 60,0003 x20H 1,200
& 360
Al 840
QM SA S4 7,000 x50 +53] 1,750
== 525
Al 1,225
EXAEgsZZ2 NN (EXR) 6,000 6,000 0
& 1,800
Al 4,200
201 LEt243| 2,000 1,000 1,000
= 600
Al 1,400
01 AFR22lH| 2,000 1,000 1,000
O1.get=ZH| 600
NEEST DR DO
2,000& 250 500
& 150
Al 350
-AEESA nEg EEE S ME
50,000& *23| 100
& 30
Al 70




FAM: Hd 232
B OAIEEM(NEZN/ES - HEL0IA)
ch2l: A2 AE & O & T (ctel &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
O3.28=¢ 400
-AEESA s 2AE
200,000& *2Al 2tx13] 400
= 120
Al 280
O6.dxt = 1,000
- Atel 2 YRt 100, 000& 10CH 1,000
& 300
Al 700
206 M=l 3,000 5,000 22,000
= 900
Al 2,100
01 M=H| 3,000 5,000 A2,000
OXNHASAMNESs ZZ20H2F M=l
500, 000& =62l 3,000
= 900
Al 2,100
301 YptEazg 1,000 0 1,000
L= 300
Al 700
10 EAIAHIE A= 1,000 0 1,000
OZ2 0 &JHAL Adl24
10,0003 50 23| 1,000
= 300
Al 700
2 2 8tot HIOH =l 11,400 0 11,400
201 Let2d| 10,000 0 10,000
03 A2 HI 10,000 0 10,000
ORAENSENM 22l 10,000,000& 10,000
301 YptsBazg 1,400 0 1,400
10 BAIAHIEA S 1,400 0 1,400
O MIS=EMEH 2SS A =4
7,000& *100Y »23] 1,400
Rl =l I E kel ENE 804,022 620,210 183,812
Il 340,034
= 105,116
Al 358,872
Z20I12HEAIS RS U= 160,920 105,548 55,372
201 LetEHH| 18,920 30,568 A 11,648
01 AtSR22/Hl 18,420 30,068 A 11,648
O1.get=ZH| 8,800
~REOIQGN NEALET ALY
2,000,000& 2,000
“HEUNsE U230HE MEHESA 29
300,000& *2JH 2+ 102 6,000

_9_




FA HdEstal 2
FH: AEHSFH(MASN/ES - Ot

Jn
He
2
0x

cel: AABINE2HE A (el & 2
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o il b o HRs2
ETFETT 20,0008 %20 <25 800
03.28+4 5,600
C2SAS 0TS ZASS
35,0002 *3% *2A| 2H+203] 4,200
NEHS DS BAEY
35,0002 x2A| 2+5203] 1,400
05. 22| 2,520
~ZE0AA DI OIN22R SA
7,000 +3% * 102 * 122 2,520
O6. 2 %2 1,500
~HEB0ID0IN HEAESS HAAR
500,0002 *3CH 1,500
02 IZ2Y| 500 500 0
O1.2Z2Q2LHA 500
-2HR3 2502 *1,0005 x23| 500
202 OiH| 3,600 2,880 720
01 =Ujoi | 3,600 2,880 720
OZE0/0I0IE DETE S0l
60,0002 x3% *42 53] 3,600
206 M=l 6,200 8,000 A1,800
01 THEtl 6,200 8,000 A1,800
OZS0INA ABINSDS TH2H|
30,000 *208) x23| 1,200
OCH2&tAIEI OIS T2 I
5, 0002 *200 *53] 5,000
301 YErEA3 9,700 11,600 A1,900
10 BAAHIE A2 9,700 11,600 A1,900
O8N BN =4
10,0002 *52 *QOA| 2Hx2JH 2 9,000
OB DS LA 310 Y DR Z4
7,00021 *102§ *108] 700
307 Q20| H 62,500 48,500 14,000
04 DIRISALRE 20,000 0 20,000
OOLAIOH B4 2&=Xl 23 022 0t
20,000, 0002 20,000
05 QI2t9IEra 20,000 26,000 6,000
OZS0IR0IA HAYSIS DY 20,000,0008 20,000
10 MEISXEE 22,500 22,500 0
OCI28ItE SAZE N 150,000 1502 22,500
405 THAHE SHI 60,000 4,000 56,000
01 KL SEF S| 60,000 4,000 56,000
otr2ssal Mg FI| 7Y
15,000,00024 *47 2 2t 60,000

_10_




2H: GE25 D
Hal: Gl EIEFH(ASIZX/2S - Ot
el AYBINELSSEN (=CRE

Jn
He
2
0x

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

RIS HMH2G(EX) 81,329 83,001 N1,672
56,931
7,319
17,079

=N X

101 el A4l 53,649 49,741 3,908
37,554
4,829
11,266

=X

04 JIAHZZ2XHESE= 53,649 49,741 3,908
OU2EXNEEEH SAHA 53,649

-5 1,700,000& »2& * 123 40,800
28,560
3,672
8,568
-ANEE JI22ES 40,800,000 *11. 1% 4,529
3,170
408
951
g3 1,700,000& 2 3,400
2,380
306
714
-H =T 10,0002 x2H 102« 12& 2,400
1,680
216
504

= S =N = <

=X

-AEE REEA ¥ HEHE 0

60,0002 x22 x32 73] 2,520
1,764
227
529

=X

201 et 8,060 9,260 A 1,200
5,642

725
1,693

=X

01 AtS2t2iHl 7,560 8,960 1,400
O1. =24 5,460

3,000,000& 3,000
2,100

270

630
1,399,000& 1,399
979
126
294
& JIEt==Z4] 1,061,000& 1,061
743
95

| |
om [z
rz m
Je H0
i 02
ne
e
+
0
=
=z HnX Dl N

<




2H: GES2EE
Hal: Gl EIEFH(ASIZX/2S - Ot
el AYBINELSSEN (=CRE

Jn
He
2
0x

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

N 203
03.2%9+g¢ 2,100
-CH23 QLA M ALY 2 ALSE
100,000 *3A| 2+*73] 2,100

1,470
189
441

500 300 200
UHILA 500

500,000& 500
350

45
105

>y

02

0K
M0

O
d
0 o8
fo
oy

=8

He

10
e
[0
ou

>mny

206 M= dl 4,000 2,000 2,000
2,800
360
840

>y

01 M=Hl 4,000 2,000 2,000
OCt23t TAINH ALY THZ I
10,0003 100K 43| 4,000

2,800
360
840

= mn X

301

o
H
e
oy

10,620 9,000 1,620
7,435

955
2,230

e
r

= mn X

>
12

H

s 10,620 9,000 1,620

A
I AHE2Y Z2O2H 2HA

3,0002 x20 x4 2 +43|

O

Y

o

[S==
=

r

960
672

86
202

= mn X

OUIRSQANE NS L HAEIIA 24
7,000 *50% *63| 2,100

1,470
189
441

= mn X

,000% »3E x4 & x4 3 2,880
2,016
259
605

= mn X

OL2NEXN ALY A2 R SAHA 24

7,0003 +3F x4L *10& 840
588
76
176

>mny




SN a2
M OMIISHU(ANBIZX /LS - IEL0A)
el AYBINELHEN (B9 &2

S HH .

40
5
-
x
i
1°
rg
0x
Jo
=
z
12

20

R

121
==
EJ
¥
oy

10,0002 100 32 3,000
2,100
270
630

=N Y

7,000&+3F x4 x10& 840
589
75
176

= mn X

307 GI12told 5,000 13,000 28,000
3,500

450
1,050

= mn X

02 gl

rJ
0y
0
M

5,000 3,000 2,000

2

O
Y
r
=)
e

d s T2 24 A&
1,000,000 *5J1 A 5,000

3,500
450
1,050

= Y

2SI EU2NSMLA2I(EX) 289,250 269,250 20,000
202,476
26,032
60,742

=N Y

101 el A4l 279,381 250,739 28,642
195,568
25,144
58,669

= mn X

2= 279,381 250,739 28,642
el SAHL 27,181
== 1,750,000& x 12+ 123 21,000
14,700

1,890
4,410
-AHEE JI2RES 21,000,000 *11. 1% 2,331
1,632
210
489
-E&=3 1,750,000 =1 1,750
1,225
158
367

-2 =0 10,0003 x 10+ 122 1,200
840

108
252

04 JI2tHZ2=2 Xt
A

= Hn Y =N Rl RIS

= mn X

0,000& «3L *52] 900
Il 631




2H: GES2EE
Hal: Gl EIEFH(ASIZX/2S - Ot
el AYBINELSSEN (=CRE

Jn
He
2
0x

1
x
0
I
i
40
o
=
N
1
=
1%

g
0x
i
2
>
]2
=20

R

12 H
o
£l
Ol
0y

80
189

OL2 XA 252,200
=g 800,000& »25H «10& 200,000
140,000

18,000
42,000
8= 200,000,000& *11.1% 22,200
15,540
1,998
4,662
- EHl 40,0002 x25 x 10 10,000
7,000

900
2,100
-E&= 800,000& «25& 20,000
14,000
1,800
4,200

=

= Hn Y =N Rl RIS

= mn X

201 Let2E] 6,244 8,411 N2,167
4,370

562
1,312

= mn X

01 At 2t2ibl 6,244 8,411 N2,167
O1.2eg=EH| 5,444

- 50,0003 x25H *43] 5,000
3,500
450
1,050
“H2uSFA =ZH| 444 ,000& 444
310

40
94

O8.2g8+¢ 800

>y

= mn X

100, 0003 #2Al 2t*43] 800
560

72
168

>y

206 M=l 1,250 5,000 A3,750
875
112
263

>y

01 MHZdl 1,250 5,000 A3,750

e+ M=l

50,0003 x25% 13l 1,250
875
112
263

O
B HU
IJ
U
il
omn
Ne

=X




2H: GES2EE
Hal: Gl EIEFH(ASIZX/2S - Ot
el AYBINELSSEN (=CRE

Jn
He
2
0x

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

301 et a= 2,375 5,100 A2,725
1,663
214
498

=N X

>

O 2
0z
Ho iz

o3 2,375 5,100 A2,725

2l

n H

24
7,000& «25H #53] 875
613
79

183

- T

=
EJ
2o
He
ton

= mn Y

A

=

O
0z
Ho
-
0
=
H
1
EJ
0
0

60,000 x25H *13] 1,500
1,050
135
315

= H Y

CERIINBLYEXNAMRSBHXNA(EER) 15,000 13,500 1,500
4,500

10,500

Ho

= H

101 Q1A H] 15,000 13,500 1,500

4,500
10,500

=z H

04 JIZAHZ2NHESE= 15,000 13,500 1,500
OY2ANEA RFHI 60,0003 x25&H * 102 15,000

4,500
10,500

=

CEStNENEHANL XA (EX) 58,842 21,410 37,432
41,189
5,295
12,358

= H X

101 el 24| 53,99 21,402 32,594
37,797
4,860
11,339

=X

04 JI2tHIZZ At

= A
- T

OHAHE L XA

=2
[=N—]

1,800,000& »2& *12&

43,200,000 *11. 1%

1,800,000& =2

10,0002 x2H 102« 12&

= HmnY = <

>mny

53,99
53,99

43,200

30,240
3,888
9,072
4,796
3,357

432
1,007
3,600
2,520

324

756
2,400

21,402

32,594




2H: GE25 D
Hal: Gl EIEFH(ASIZX/2S - Ot
el AYBINELSSEN (=CRE

Jn
He
2
0x

M -3 - SHA(SAH) - MEAY -

0z
Jo
=
2=
12
20
Rl
1240
=
£
Ol
0y

el

1,680
216
504

= mn X

201 LerEEl 3,346 8 3,338
2,342
301
703

= mn X

01 AtS2t2ibl 3,346 8 3,338
O1. g 8t=Z | 3,346
“AESAHEERNR EES HME 1,000,000 1,000

700

90
210
“AEAHEERR Wi Fe 980,000& «2H 1,960
1,372
176
412
“HEANEEXNE =S4 386,000 386
270
35
81

=N = S

>y

301 Let2a= 1,500 0 1,500
1,050
134
316

= Y

1,500 0 1,500

0,000& «2E %52 600
420
54
126
OAHESEXZ Ots 2tal 3,000 «100E +32 900
630
80
190

= mn X

= mn X

CE23IDIEMEHNSHUHK A (EX) 16,251 0 16,251
11,376
1,462
3,413

= mn X

101

=
ry
=5

13,332 0 13,332
9,332
1,200
2,800

= mn X

04

S
v
=

O
(=]
Ol
e ry

13,332 0 13,332
13,332
-2 1,200,000& x 1 +10& 12,000

8,400
1,080

S
W
> 0
T
1

LES!




2H: GE25 D
Hal: Gl EIEFH(ASIZX/2S - Ot
el AYBINELSSEN (=CRE

Jn
He
2
0x

1
x
0
I
i
40
o
=
N
1
=
1%

g
0x
i
2
>
]2
=20

R

12 H
o
£l
Ol
0y

Al 2,520
-AEE JI2RES 12,000,000 *11. 1% 1,332
932
120
280

= Y

201 LEH2HH| 2,739 0 2,739
1,917
247
575

=Y

01 AtR2teld] 2,739 0 2,739
O1. Let=2H] 2,339
010 WM 2 10,0002 #200F *1& 2,000
1,400
180
420
010 ua F& =2H| 339,000& 339
237
31
71
03.28+E 400
-0ISHOZAIHE SAAE =€
200,000 »2& 1] 400
280
36
84

= mn X

= Y

=N X

301 LetEas 180 0 180
127
15
38

= mn X

o= 180 0 180
ZA SZUs FA0U

60,0002 * 12 32 180
127
15
38

= Y

CEStNE=XNAESAASE (BX) 4,320 2,880 1,440

1,296
3,024

= M

101 1A 4,320 2,880 1,440

1,296
3,024

= H

04 JIZHMIZ2XNSE =+ 4,320 2,880 1,440

OUES3IIEXNJAMEH dgel=H 4,320
“ARISXAIE UHES =€

120,000& »3H 123 4,320

1,296

3,024

40

pN

=

o
HO
o
A
Jnt
2
Mo
o
o
=]
g
H
P

30,000 0 30,000




A =232

M OMIISHU(ANBIZX /LS - IEL0A)
el AYBINELHEN (B9 &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot Hlws2
< 30,000
307 212H0I 30,000 0 30,000
= 30,000
04 BIZFSAIEE 30,000 0 30,000
OURIIE oS s Y 30,000,000 30,000
= 30,000
2S00 HH LI BELTA(BE) 40,000 0 40,000
= 12,000
Al 28,000
401 AISHIL L] 30,000 0 30,000
= 9,000
Al 21,000
01 Al 30,000 0 30,000
OU23 2284 25 HEX ANESBA
20,000,00021 * 14! 20,000
= 6,000
Al 14,000
OMEE SH(HIIQ 55) BA
10,000, 0002 * 141 10,000
= 3,000
Al 7,000
405 XAHE S 10,000 0 10,000
= 3,000
Al 7,000
01 XHarU 225 S| 10,000 0 10,000
OU2s 22USA 25 HEF ZII7Y
10,000, 0002 10,000
= 3,000
Al 7,000
220008 LBRYSY(BXE) 68,020 68,020 0
= 13,604
Al 54,416
101 o121l 4,000 4,000 0
= 800
Al 3,200
04 JIZAH2RRSES 4,000 4,000 0
OZE0IQI0IAE NHLSA PN +2
500,0002 124 +82 4,000
= 800
Al 3,200
201 Yy Y| 60,930 60,720 210
= 12,186
Al 48,744
01 AFR 22/t 60,930 60,720 210
O1. gut+2y| 4,930
—E201nM 7Y 10,0002 x2302 +23 4,600




2H: GES2EE
Hal: Gl EIEFH(ASIZX/2S - Ot
el AYBINELSSEN (=CRE

Jn
He
2
0x

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

920
3,680
-FClYSRE 2E dEt+=SH| 330,000& 330

66
264
03.28+E 56,000

=

= H

35,0002 *10E «16 Al 2+« 10 56,000
11,200
44,800

=

202 O 3,000 2,700 300

600
2,400

= H

01 S 3,000 2,700 300

, 0002 »3H x5 «10& 3,000
600
2,400

=

301 LEtE2AS 90 600 A510

18
72

=z H

>

O
o
o
2 =
W
0

v O

90 600 A510
3,000& x10& »32 90

18
72

=

oo
ton
S
i

=

ZE0I0NSHAMBIAXR(ER) 40,090 39,601 489
28,062
3,608
8,420

=Y

101 el 24| 39,663 39,532 131
27,764
3,570
8,329

=N

04 JIAHZ2NHESE= 39,663 39,532 131
OSHIA X E A 39,663
-2 1,000,000& 32 *11& 33,000
23,100
2,970
6,930
FE= 33,000,000 *11. 1% 3,663
2,564
330
769
g3 1,000,000& »3& 3,000
2,100
270
630

= mn X

A
2
HT
0
N
=

=N

>mny

201 LEH2 | 427 69 358




A =232

Hz: HIIESHHB(AIEXN/ES - IIESLAHA)
el ALBIIEEEY (ctel &
- _ _ PG ==
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Ol & oK 'oﬂ/'\_FOH HusZ
Jl 298
== 38
Al 9N
01 AtR22lH| 427 69 358
O1. 82| 427
—SHY HARFE AIRES 427,000 427
J| 298
== 38
Al N
HAFgII22E XA 45,300 27,600 17,700
== 13,600
Al 31,700
OEFHLEHAUX XS (EX) 18,000 15,600 2,400
== 5,400
Al 12,600
101 124yl 18,000 15,600 2,400
T 5,400
Al 12,600
04 JIZtMZ22XsSE+ 18,000 15,600 2,400
OWAFSXNAHE D& HA 18,000
= 1,500,000 1 123 18,000
= 5,400
Al 12,600
HEFGRNIALEH2E(BX) 27,300 12,000 15,300
== 8,200
Al 19, 100
101 1248l 5,178 4,681 497
& 1,554
Al 3,624
04 JIZtHIZ2E2 a2 5,178 4,681 497
OSSN AHE S EHA 5,178
-AUEE J|22d2 18,000,000& *11. 1% 1,998
= 600
Al 1,398
-E&83 1,500,000& 1,500
== 450
Al 1,050
-04 8l 20,0002 *1H*73| *12& 1,680
== 504
Al 1,176
201 223 22,122 7,319 14,803
= 6,646
Al 15,476
01 AtR22lH| 22,122 7,319 14,803
O1.¢B=ZH| 4,102

_20_




SN o825
o OEIIEFM(AEZN/BS - HEL0S)
ool ol IIBR YN 2 (el &2

— — o

_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
GEFHATANE 2Y Lo S|
1,522,0009 1,522
= 466
Al 1,056
08 FY - HADS DR
4,0002¥300% 1,200
= 360
Al 840
~SNXISARA (2048H) D]
23,0002 +60% 1,380
= 414
Al 966
03.294+¢ 18,020
SO S FYNBME HEY - FAEH DA SA
~g 100, 0002 *5A] 2++33] 1,500
= 450
Al 1,050
~SATEA S8 BAR
35,0002 *4 Al 2++355] +20} B 9,800
= 2,940
Al 6,860
~H2EE DOUO0E 28 BAE
35,0002 ¥3Al 2H+167 %25] %204 BF 6,720
= 2,016
Al 4,704
HH2HAHI(01 82531 2) (JIEHIIEH) 124,443 174,893 A50,450
SEEETICEECTEY 64,206 108,361 A4, 155
HFole 2| 45,292 89,447 ~44, 155
101 124l 45,292 89,447 ~44, 155
02 JIEt&E 45,292 89,447 A44 155
SE-EEE" 45,292
-23 1,788,6002! +12i x122 21,464
-Hasg 21,464,002 1/ 12+ 100% 1,789
~H2ag IS (20~2510/9)
110,000 %124+ 122 1,320
-2D2R4Y 7,912
NEEELES=
6,34221 22§ x30A| 24+ 12 4,567
gaae4sy 47, 7752115702 3,345
ObELg 960
B Xt 40,0002 1 122 480
" IIEEE 20,0002 %2 * 128 480
~LETSY(EF) 30,0002 1 128 360
X2 E| 105,000 %1%+ 122 1,260
-tHeIE S| 50,0002 1« 128 600
-F o g Al 130,008 * 1%+ 122 1,560

_21_




SN
X XH .
S Tt

el

e e
J¥ 0 0x
M0 M0 MO

02 09 to

32
JH(H & 2582
HI(H&235ta2)

22
J2

20
B
2

ETEEEST 120,0002 12 * 122 1,440
=E-E I 21,464,000 *1/12+60%+23] 2,147
SMAXIRE 21,464,00020%1/12+16. 7%+ 122 3,585
01} AH| 21,464,0002! *15/360 895

22yl 18,914 18,914

21| 18,914 18,914

P e 18,914 18,914
OFAR2IoI=Y 18,914
2z 29,0102 * 1243132 9,081
e 9,081,000 * 124 #1/ 124300% 2,271
=E-E I 9,081,000 * 124 #1/ 12+ 120% 909
~DEDEY 30,0002 %1% +122 360
SV S 50,0002 %1% +122 600
b ESY (W) 40,0002 %1% +122 480
-Zoig Ayl 80,0002 * 124 +122 960
—280183 29,0102 +12§ x4 122 *50% 697
NEpE 29,0108 %124 +212 610
-FE4Y 29,0102 %1% +522 1,509
SN2 RAT 54402 <1 *22AI 2t 128 1,437

2014 2355l 2) 60,237 66,532

=N 2| 28,197 27,012

201 Yer2g| 28,197 27,012

01 AtR22lt] 14,025 12,975
ORN2Y YeragH| 3,280, 0002 3,280
ORN2Y HALDEY 2,540, 0002 2,540
oY= 50,0002 +12§ 1162 5,800
OZAFE 29= 130,0002 *12 18] 30
O=N2Y S 2,275,0002 2,275

02 ZZ2Y| 14,172 14,037
ORN2Y 2223 1,536,0002 1,536
OFER3 600,0002 *122 7,200
ORSAM(AHSER) 400,002 *13] 400
onsxLE2 400,0002! %13] 400
eFS-T1- 4,636, 0002 1CH 4,636

RSN 29,040 34,320

202 01t 29,040 34,320

NIETE 29,040 34,320
OFQASEX0H 20,0002 +11Z*11L*128 29,040

R =Yl 3,000 3,000

203 HRFAY| 3,000 3,000

_22_




oF
R’

ok
ol

gl 2t) (J1EH/I1EH)
)

3
]

b
2

0H ot
0
= 0
Dy
R0 2
W80 5
0H OH R0
70 %0 1
=S

SN

7
o Tt
=

A0
Klo
E
-
(e}
o
(e}
o
LH3r
m<l
Pk
o o
o o
(] (e}
o o
3
<
=
ol
[aN]
.
0 ®
0 S
S
Bl 3
. —~ QA
31 2
— =
It o
= RO
. )
= |s ®
A =T
) _xﬁ oF
= o @
orf_ S
U 80 O
S lw
=l * Ik
] I O
° <t
H_Al (e}
Ik

_23_



